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Skratky a základné pojmy 

EÚ Európska Únia 

FKnM Finančná kontrola na mieste podľa Zákona o finančnej kontrole a audite 

Fondy EÚ Fondy EÚ, z ktorých je poskytovaný na území SR príspevok, sú Európsky 
fond regionálneho rozvoja (EFRR), Európsky sociálny fond plus (ESF+), 
Kohézny fond (KF), Fond na spravodlivú transformáciu (FST), Európsky 
námorný, rybolovný a akvakultúrny fond (ENRAF), Fond pre azyl, migráciu 
a integráciu (AMIF), Fond pre vnútornú bezpečnosť (ISF) a Nástroj 
finančnej podpory na riadenie hraníc a vízovú politiku (BMVI) 

NFP nenávratný finančný príspevok 

SO Sprostredkovateľský orgán 

SR Slovenská republika 

výzva Výzva na predkladanie žiadostí o NFP 

Zákon o finančnej kontrole 
a audite 

Zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Zákon o príspevkoch  
z fondov EÚ 

Zákon č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

oprávnené osoby osoby oprávnené na výkon kontroly/auditu podľa Zákona o finančnej 
kontrole a audite, sú nimi najmä: a) Poskytovateľ NFP a ním poverené 
osoby, b) Sprostredkovateľský orgán pre kontrolu verejného obstarávania, 
c) útvar vnútorného auditu Riadiaceho orgánu alebo 
Sprostredkovateľského orgánu, d) Najvyšší kontrolný úrad SR a ním 
poverené osoby, e) Orgán auditu podľa § 12 Zákona o príspevkoch z fondov 
EÚ, Úrad vládneho auditu a Orgánom auditu poverené osoby, f) 
splnomocnení zástupcovia Európskej komisie a Európskeho dvora 
audítorov, g) Orgán zabezpečujúci ochranu finančných záujmov EÚ podľa 
§ 8 Zákona o príspevkoch z fondov EÚ, Európsky úrad pre boj proti 
podvodom, h) Osoby prizvané orgánmi uvedenými v písm. a) až g) v súlade 
s príslušnými právnymi predpismi SR a Právnymi aktmi EÚ 
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1 Úvod a všeobecné ustanovenia 
 
1. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako SO pre Program Slovensko 2021 – 

2027 vydáva toto metodické usmernenie s cieľom poskytnutia doplňujúcich, spresňujúcich 
a vysvetľujúcich informácií prijímateľovi NFP k minimálnemu rozsahu dokumentácie uchovávanej 
prijímateľom NFP, ktorú je povinný predložiť poskytovateľovi NFP a ostatným oprávneným osobám pri 
výkone FKnM. 

2. Toto metodické usmernenie predstavuje záväzný metodický rámec pre prijímateľa NFP pri výkone FKnM 
v programovom období 2021 - 2027 pri poskytovaní príspevku z fondov EÚ podľa Zákona o príspevkoch 
z fondov EÚ.  

3. Toto metodické usmernenie v nasledujúcom bode bližšie identifikuje minimálny rozsah 
dokumentácie, ktorú je prijímateľ NFP povinný predložiť poskytovateľovi NFP a ostatným 
oprávneným osobám pri výkone FKnM v rámci projektov Programu Slovensko 2021 – 2027. 

 
 

2 Rozsah dokumentácie uchovávanej prijímateľom počas obdobia 
realizácie projektu a platnosti zmluvy o NFP  v rámci výzvy „Sociálne 
začlenenie odídencov z Ukrajiny“ KÓD VÝZVY: PSK-MPSVR-044-2024-

NP-ESF+ 
 
 
Podmienka č. 4 výzvy - Podmienka oprávnenosti cieľovej skupiny uvedená v prílohe č. 3 Špecifikácia 
podmienok poskytnutia príspevku 
 
V súlade s PSK sú cieľovou skupinou: 

 štátni príslušníci tretích krajín, vrátane migrantov - osoba s dočasným útočiskom (odídenec) a deti 
v núdzi 

 
Forma preukázania zo strany prijímateľa pri FKnM: 

 potvrdenie o udelení/predĺžení tolerovaného pobytu na území SR (excelovská databáza) 
 
 
Podmienka č. 5 výzvy - Oprávnenosť aktivít projektu uvedená v prílohe č. 3 Špecifikácia podmienok 
poskytnutia príspevku 
 
V rámci oprávneného typu akcie a v súlade so schváleným zámerom národného projektu je oprávnená 
nasledovná hlavná aktivita projektu: 
„Poskytovanie finančných príspevkov užívateľom zabezpečujúcim ubytovanie osobám z cieľovej skupiny.“ 
 
Forma preukázania zo strany prijímateľa pri FKnM: 

 dokumenty preukazujúce realizáciu aktivít projektu (napr. zmluvy medzi prijímateľmi (MV SR a MD SR) 
a poskytovateľmi ubytovania a ich prílohy,  zmluvy medzi odídencami a poskytovateľmi ubytovania 
alebo obdobné právne dokumenty , výkaz alebo iný dokument oprávnenej osoby o výške príspevku 
za ubytovanie odídenca v zmysle jednotlivých nariadení Vlády SR, potvrdenie o splnení povinnosti 
odídenca hlásiť miesto zdržiavania a pod.) 
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Podmienka č. 6 výzvy – Oprávnenosť užívateľa uvedená v prílohe č. 3 Špecifikácia podmienok poskytnutia 
príspevku 
 
Oprávnenými užívateľmi pre Ministerstvo dopravy SR sú: 

 poskytovatelia ubytovania odídenom v súlade so zákonom č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Poskytovatelia, ktorí poskytujú ubytovanie v ubytovacom zariadení na území SR, ako ubytovanie 
poskytované oprávnenými osobami, ktorými sú FO a PO poskytujúce ubytovanie v ubytovacom zariadení 
(podnikatelia v oblasti ubytovacích služieb) 
 
Oprávnenými užívateľmi pre Ministerstvo vnútra SR sú: 

 poskytovatelia ubytovania odídencom v súlade so zákonom č. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 
Poskytovatelia, ktorí poskytujú ubytovanie v bytoch a rodinných domoch, v nebytovej budove slúžiacej 
na krátkodobé ubytovanie, ak sa ubytovanie osobám z cieľovej skupiny neposkytuje na základe oprávnenia 
podľa zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov alebo obcou/VÚC poskytované priamo, alebo prostredníctvom svojej rozpočtovej 
alebo príspevkovej organizácie. 
 
Forma preukázania zo strany prijímateľa pri FKnM: 

 dokumenty preukazujúce oprávnenosť užívateľa: (napr.: výpisy z relevantných registrov; zmluvy medzi 
prijímateľom (MV SR alebo MD SR) a oprávneným užívateľom alebo iný právny dokument v zmysle 
jednotlivých nariadení Vlády SR a pod.) 

 
 
Oprávnenosť výdavkov projektu uvedená v prílohe č. 9 Podmienky oprávnenosti skupín výdavkov výzvy 
 
352 – Poskytnutie dotácií, príspevkov voči tretím osobám 
Poskytovanie finančných príspevkov poskytovateľom ubytovania za poskytnutie ubytovania pre osoby 
z cieľovej skupiny. 
 
Forma preukázania zo strany prijímateľa pri FKnM: 
• doklady potvrdzujúce status odídenca ubytovanej osoby 
• zmluvy alebo obdobné právne dokumenty medzi odídencami a poskytovateľmi ubytovania v zmysle 

jednotlivých nariadení Vlády SR. 


